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2. SINIF BOLME ISLEMI DEGERLENDIRME SORULARI

1. Asagidaki bolme islemlerini yapiniz (ilk 3 islem 4'er, diger 3 islem 5'er puan)
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BOLME iSLEMI

2. Asagidaki verilenlere gére islemleri yapiniz. (ilk 3 islem 3'er, diger 3 islem 4'er puan)
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4. Asagidaki problemleri ¢oziiniz. ( 5 ‘er puan)

2.  Omer'in 14 lirasi vardir. Yarisini
harcadi geriye kag lirasi kaldi?

1. 3 desteglili 5 vazoya esit
dagitirsak bir vazoya kag gl diiser?

4. Bir tepside 27 kurabiye vardir.
3 tabaga paylastirirsak bir tabakta
kag kurabiye olur?

3. 32 kitabi 4 rafa esit olarak
yerlestirirsek bir rafa kag kitap
konur?

5. 63'lUn 45 eksiginin yarisi kagtir? | 6.  12'nin 12 fazlasinin geyregi
kactir?
8. Elif Hanim 32 balonun 11 tanesi | 7. Bir kiimeste 28 tavuk, tavuklarin

patlak oldugu igin atiyor. Geriye kalan
balonlari 3 ¢ocuguna esit olarak
veriyor. Bir ¢ocuguna kag balon
vermis olur?

ceyregi kadar horoz vardir. bu
kimeste kag hayvan vardir?
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